



# 门前院内干不干净，是否达到创卫标准？

市创卫办每周五将对街道社区、机关企事业单位全民卫生大扫除情况进行不定时、不定点抽查

■本报记者 刘臻

**本报讯** 9月6日下午，市创卫办组织6个督查小组深入五城区，对开展周五全民卫生大扫除日活动进行督查。

督查小组对各抽查单位的办公楼及院内、门前卫生责任区等区域进行了检

查，确保单位办公楼及院内无白色垃圾，地面、墙面整洁干净，办公室控烟、无烟灰缸，卫生责任区“门前三包”工作落实到位。

据了解，周五全民卫生大扫除活动于5月开始启动，每周五下午全市机关企事业单位、街道社区组织干部职工进

行全面的卫生大扫除。从本周开始，市创卫办每周五将对街道社区、机关企事业单位全民卫生大扫除情况进行不定时、不定点抽查。

市创卫办相关负责人表示，争取每个单位做到门前院内干干净净，达到创卫标准，希望更多市民参与到创卫工作中来。



## 阻碍“创卫”执法 行政拘留十日

珠晖警方快速查处一起阻碍执行职务案

■本报记者 姚永军  
通讯员 王师师

**本报讯** “创卫”工作开展以来，市公安局珠晖分局高度重视，积极与相关部门加强沟通协作，为“创卫”工作保驾护航。近日，广东路派出所以快速查处一起“创卫”联合执法过程中阻碍执行职务案，行政拘留1人。

9月5日12时许，珠晖区创卫办牵头组织市场监督局、卫生计生综合监

督执法局、消防、公安、城管、广东路街道等部门联合执法，针对无证营业的“四小”行业在全区开展专项整治行动。联合执法组在珠晖区金泉路某理发店执法时，发现该店无相关营业执照。据了解，广东路街道曾上门多次催促该店主办理相关执照，但其一直不予理睬。联合执法组当场要求该店主雷某凤（女，51岁，衡阳市人）按照规定办理执照，其拒不配合。为阻止联合执法人员拆除其店内招牌及查封店铺，雷某凤竟拿出

铁棍和剪刀阻止、威胁执法人员，暴力阻碍正常执法。联合执法组队员肖某的上衣被划烂，另一名队员涂某的手被划伤。

案发后，广东路派出所所长王仕福立即安排民警开展案情走访调查取证工作、及时调取现场执法影像等证据资料，第一时间将嫌疑人雷某凤传唤到案。经调查核实，嫌疑人雷某凤对其暴力阻碍“创卫”联合执法组执行职务的违法事实供认不讳。

目前，违法行为人雷某凤被依法处以行政拘留十日的处罚。

雁峰区：

## 定时上门收集生活垃圾

■本报记者 胡亚华  
通讯员 张衡萍

**本报讯** “叮铃铃，叮铃铃……”7日上午，在雁峰区中山南路珠琳巷地段，响起一阵清亮的铃铛声，一名环卫工人

骑着电动垃圾收集车，摇动手中铃铛，沿街店铺业主纷纷提着垃圾桶篓出门，将垃圾倾倒至垃圾收集车内。

据了解，为创建国家卫生城市，营造整洁有序、和谐优美的城市环境，7日起，雁峰区城管环卫所安排20名垃圾收集人员在

辖区26条主干道和32个社区定时上门收集生活垃圾，收集时间为9:00—10:30、13:00—14:30和20:00—21:30。雁峰区城管环卫所有关负责人介绍称，沿街门店业主应自行处理建筑垃圾及大件垃圾，环卫部门垃圾收集车辆未来时，不要将垃圾随意外摆外丢。

## 私家车主坡顶洗车 坡下道路积水难行

■本报记者 徐志强

**本报讯** “这条路的排污管道也没坏啊，污水是哪里来的呢，在路上积了这么多？”有住西合路的居民向记者反映，该路段坡顶的井盖疑似漏水，污水漫到坡底马路，导致水积至人的脚踝高度，路人通行十分不便。

6日上午，在解放大道与西合路交叉路口，记者看到污水正从斜坡处往下流，顺着坡道往左右两个方向汇成“小水池”，尽管马路上的车辆经过该路段都减速慢行，车轮仍然刮起不小的水花，骑自行车和电动车的市民驶过时，更是溅得腿上都是泥渍。记者到坡顶处仔细查看，发现下水道井盖并没有污水冒出来。“污水不是从下水道出来的，我经常路过这里，发现是有人把私家车停在上坡的地方洗车，导致污水全从坡上流下来了。”家住附近的张先生告诉记者，这些不文明行为已经持续一段时间了，坡上有个拐角处，经常有人在那里洗车，不仔细看还真注意不到。

当地群众呼吁，在公共场所洗车导致的积水问题已经严重影响居民的出行，希望相关车主终止这种不文明行为，还卫生干净的道路于民。

这速度够快

## 朝发夕破！12小时内破案止损

衡阳民警追回5辆被盗摩托车

■本报记者 姚永军 通讯员 王聪

**本报讯** 清晨6时接到群众报警，当日18时，衡山县公安局两路口派出所民警擒获2名流窜作案的犯罪嫌疑人，除追回报案人被盗的摩托车外，还带破另外4起摩托车被盗案件，共追回5台被盗摩托车。

8月30日清晨6时许，该所值班民警接到辖区群众报警称其停放在工业园区出租房楼下的女式摩托车被盗。

接警后，民警赶赴现场进行了细致

勘察，通过多番外围调查获取了一段有价值的视频线索。通过多轮分析研判，民警发现在案发前一天夜里有2名男子出现在案发地周围，形迹可疑。经进一步视频追踪，民警发现2名男子用绳子牵引，以男士摩托车带动被盗的女式摩托车逃窜。通过侦查，民警发现当晚2名嫌疑男子又窜至沙泉街上某银行附近以同样的方式盗窃了另一台女式摩托车，并往白果镇方向逃窜。通过研判分析，民警快速锁定了其中一名男子赵某的真实身份。

16时许，两路口派出所民警在赵某家中

将其抓获，并在现场搜出一台被盗女式摩托车。民警又迅速锁定了另一名湘潭籍嫌疑人符某的真实身份信息，迅速驱车赶赴湘潭县进行追捕，途中一眼认出正骑着被盗女式摩托车返回湘潭县的符某，民警迅速将符某拦截并将其控制。

两人如实交代了先后在衡山县长江镇、开云镇等地盗窃5辆摩托车的犯罪事实。目前，被盗的5台摩托车已被民警全部追回。犯罪嫌疑人赵某、符某已被衡山警方刑事拘留，案件正在进一步侦办当中。

这是怎么了？

## 男子无钱上网 竟持刀抢劫的士司机

衡阳县警方4小时破案，  
成功抓获犯罪嫌疑人

■本报记者 姚永军 通讯员 黄周生

**本报讯** 9月8日，衡阳县公安局仅用4小时快速侦破一起持刀抢劫出租车司机案，成功抓获犯罪嫌疑人黄某。

9月7日21时许，衡阳县界牌工业园泰清村方大屋组路段发生一起持刀抢劫出租车司机案。案发后，市公安局领导高度重视，立即启动紧急布控。衡阳县公安局迅速成立专案组开展案件侦查、抢救伤员工作。在市公安局刑侦部门支持下，专案组迅速确定犯罪嫌疑人。8日凌晨1时许，民警在石市镇一民房内将犯罪嫌疑人黄某抓获。

经初步调查，犯罪嫌疑人黄某（男，17岁，衡阳县石市镇人）因无钱上网萌生抢劫念头。作案中，黄某用刀刺伤出租车司机隆某（男，57岁，珠晖区人）抢劫现金300余元后驾车逃离。

目前，受伤出租车司机隆某正在医院住院治疗，无生命危险，犯罪嫌疑人黄某已被依法刑事拘留。

这人好嚣张

## 偷盗摩托车，还呼来同伙砍人

人民路派出所民警雨中蹲守抓现行破积案

■本报记者 姚永军 通讯员 肖明华

**本报讯** 9月3日，市公安局石鼓公安分局人民路派出所精准研判，果断出击，抓获现行犯罪嫌疑人1名，破获一起盗窃积案。

5月24日，受害人报警称一辆价值50000元的摩托车在石鼓区政协花园附近被盗。当天17时许受害人发现摩托车被盗，很快发现被盗车辆GPS信号停止在雁峰区两路口附近，于是叫上朋友前去

找车，到达两路口后正好碰到一犯罪嫌疑人准备将其摩托车骑走，于是双方发生争执，该名犯罪嫌疑人电话呼来同伙，其中一名嫌疑人手持砍刀对报警人挥舞，将报警人砍伤后驾车逃离现场，逃跑途中将车辆丢弃。当时该案被移交分局刑侦大队侦办。刑侦大队通过大量的调查研判后锁定了犯罪嫌疑人刘某君（男，40岁，珠晖区东阳渡人），但多次抓捕未果。

经反复甄别，发现犯罪嫌疑人刘某君近期在珠晖区东阳渡活动频繁。9月2

日晚，民警赶赴珠晖区东阳渡进行蹲守。经过雨中三小时的蹲守，一名男子骑电动车出现在蹲守民警的视线中，经初步判断，其体型特征与嫌疑人刘某君高度吻合。正当该男子窜至东阳渡某花园一转角处准备盗窃一辆电动车时，民警将该男子当场控制。经审讯，刘某君对其今年5月24日盗窃摩托车的犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人刘某君因涉嫌盗窃罪已被石鼓警方依法刑事拘留，案件还在进一步深挖中。